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До
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ

ОТНОСНО: Постъпило писмо с вх.№3393/14-07-2015год. с въпроси за разяснения 
към открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: «Доставка 

на оборудване, материали и консумативи към него, по проект BG161P0003-1.2.04- 
0081-С0001 „Развитие капацитета за научно-изследователска и развойна дейност 
на Тракийски университет Стара Загора, посредством обновяване и 

модернизиране на оборудването за приложни изследвания.»

Уважаеми господа,

Във връзка с постъпило писмо с вх.№ 3393/14-07-2015год. с въпроси за разяснения към 

открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: «Доставка на 
оборудване, материали и консумативи към него, по проект BG161P0003-1.2.04- 
0081-С0001 „Развитие капацитета за научно-изследователска и развойна дейност 
на Тракийски университет Стара Загора, посредством обновяване и 

модернизиране на оборудването за приложни изследвания.»:

Въпрос 1: От Обявлението , раздел ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ОБОСОБЕНИТЕ ПОЗИЦИИ , 
е видно, че продължителността на изпълнение на поръчката е с продължителност 2 

(два) месеца ( считано от датата на възлагане на поръчката). В противоречие на 
Обявлението в Документацията на процедурата и по-точно 11.3 Срок на договора или 

краен срок за изпълнение на поръчката е отбелязано:

Не по-късно от 2 (два) месеца след получаване на авансово плащане и преди крайната 

дата на изпълнение на проекта, т.е. до 14.08.2015г.

Кой от двата документа се възприема от Възложителя с приоритет?

Какъв е срока за изпълнение на поръчката?

- 2 (два) месеца ( считано от датата на възлагане на поръчката) или 2 (два) месеца след 
получаване на авансово плащане и преди крайната дата на изпълнение на проекта, т.е. 

до 14.08.2015г.

Обявената крайна дата на изпълнение на проекта до 14.08.2015г. е практически 
неизпълнима, имайки предвид факта, че всички Европейски производители излизат в 

задължителни летни отпуски целия месец август.

Въпрос 2: От Обявлението, раздел 11.1.2) Основни финансови условия и начини на 

плащане, както и в Документацията, е видно, че Условия на плащане са:
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30 % авансово плащане от стойността на договора, дължимо в пет дневен срок, считано 
от датата на подписването на договора;

70 % окончателно плащане, дължимо в пет дневен срок, след доставка, въвеждане в 
експлоатация, извършване на всички тестове и съставяне на ППП.

В противоречие на Обявлението и Документацията, в проекто-договора в чл.4. (1) е 
записано:

Чя.4. (1) Възложителят се задължава да заплати дължимата цена на вноски, както 
следва:

Авансово плащане: 30% от общата стойност на договора, дължимо в 5 дневен срок, 
считано от от датата на подписването на договора;

Междинно плащане: 35% от общата стойност на договора, дължимо в 5 дневен срок след 
известие за доставка;

Окончателно плащане: 35% от общата стойност на договора, дължимо в 5 дневен срок, 

след доставка, въвеждане в експлоатация, извършване на всички тестове и съставяне на 

приемо-предавателен протокол.

Кой от документите се възприема от Възложителя с приоритет? Какви са условията на 

плащане? -- -------------- -

Въпрос 3: От Обявлението , раздел IV. 2.1] Критерии за възлагане , е видно, че 
критериите са предложена цена ,с тежест 30 % и оценка на показатели за подобряване 

на качеството и функционалността - 70 %.

В противоречие на Обявлението в Документацията на процедурата и по-точно IV.2.1) 

Критерии за оценка на офертите за Обособена позиция 2 е посочено:

Предложена цена - 40%

Гаранционен срок-30 %

Оценка на показатели за подобряване на качеството и функционалността "70 %.

А същевременно в Раздел 5. Критерий и методика за оценка за Обособена позиция 2 е 30 

% цена

70 % оценка на показатели за подобряване на качеството и функционалността

Кой от двата документа се възприема от Възложителя с приоритет? Кои са критериите

за подбор за ОП 2? Дали не се касае за техническа грешка.

Въпрос 4: От Обявлението , раздел Ш.2,3. Технически възможности , е посочено, че под 
сходни доставки Възложителят ще приеме доставки с предмет: Специализирано 

лабораторно оборудване.

В противоречие на Обявлението в Документацията на процедурата и по-точно 

Приложение №6 справка - декларация

!!! Под „дейности, сходни или еднакви с предмета на обособена позиция №1" следва да се 
разбира: дейности по „доставка и м он т аж  на мебели и обзавеждане за училища 
и/или образователни институции и/или сгради на образователната или социална 

инфраструктура и/или сгради за обществено ползване*
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!!! Под „дейности, сходни или еднакви с предмета на обособена позиция №2" следва да се 

разбира: дейности по „доставка и м он т аж  на медицинско и/или спортно 
оборудване и обзавеждане".

Кой от двата документа се възприема от Възложителя с приоритет?

Моля да се посочи еднозначно какво се разбира под „дейности, сходни или еднакви с 
предмета на всяка от обособените позиции.

ОТГОВОР : На 10-07-2015год . Възложителят е публикувал Решение №1521 за 
промяна, чрез което са поравени горе цитираните неточности. На електроният 

адрес на Възложителя в раздел Профил на купувача с хиперлинк http://op.uni- 

sz.bg/?q=page&idd=index&porachkaid=20150624bHQG174180 е публикувано 
Решение №1521, както и корегираната документация.
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